
 

                                                      GEOGRAFIJA 

 

EKSTERNA PROVJERA ZNANJA NA KRAJU III CIKLUSA OSNOVNE ŠKOLE  

27. MAJ 2016. GOD.  

UPUTSTVO ZA BODOVANJE  

Napomene:  

• Pridržavajte se predloženog uputstva za bodovanje kako bi svi učenici bili na isti 

način ocijenjeni.  

• Ne ispravljajte i ne dopunjujte pitanja već bodujte samo ono što je napisano.  

• Kod pitanja otvorenog tipa, kada učenici treba da daju kratak odgovor, greške u 

pravopisu i  

gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da utiču na tačno rješenje.  

•  Ukoliko je učenik odgovorio na pitanje na neki drugi ispravan način koji nije 

predviđen datim  

uputstvom vrednujte ga sa određenim brojem bodova.  

  

Učenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom.  

Pitanje vrednujte sa nula bodova ako je:  

- netačno ili na njega nije odgovoreno  

- zaokruženo više ponuđenih odgovora  

- nečitko i nejasno napisano   

  

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 100.  

Netačno odgovoteno pitanje ne donosi negativne bodove.   

 

 

 

 

 



1. Odgovor pod B - 66o33'    1 bod 

___________________________________________________________________________ 

2. Odgovor pod A – kraljevina      1 bod 

___________________________________________________________________________ 

3. Odgovor pod A -  Arabijskom poluostrvu    1 bod 
___________________________________________________________________________ 
 
4. Odgovor pod C – 1991            1 bod 
___________________________________________________________________________ 
 
5. Odgovori : A – N;  1 bod 
                        B – N ;    1 bod 
                        C – T ;    1 bod 
                        D – T      1 bod 
Ukupno 4 boda. 
___________________________________________________________________________ 
 
6. . Odgovori :    A – T;   1 bod 

                             B – N;   1 bod 

                             C – N;   1 bod 

                              D – T   1 bod 

Ukupno 4 boda. 

___________________________________________________________________________ 

7.  Odgovori : A. -T,  1 bod 

                         B. - N,  1 bod 

                        C.  – N,   1 bod 

                        D. – T   1bod 

Ukupno 4 boda. 

___________________________________________________________________________ 

8. Odgovori: A – N ;  1 bod 

                       B – N;   1 bod 

                        C – N  ;  1 bod 

                        D – T      1 bod 

Ukupno 4 boda. 



  

9. Odgovori: 1 – D;   1 bod 

                       2 – A;    1 bod 

                       3 – B;     1 bod 

                       4 – E      1 bod 

Ukupno  4 boda. 

___________________________________________________________________________ 

10. Odgovori: 1 – B;  1 bod 

                         2 – E ;   1 bod 

                         3 – A ;    1 bod 

                         4 – D     1 bod 

 Ukupno 4 boda. 

___________________________________________________________________________ 

11. Odgovori: 1 – C ;   1 bod 

                          2 – D;    1 bod 

                          3 – E ;    1bod 

                          4 – B      1 bod 

Ukupno 4 boda. 

___________________________________________________________________________ 

12.  Odgovori : 1-C,  1 bod 

                            2-F,    1 bod 

                            3-B,    1 bod 

                            4-A,    1 bod 

                             5-D     1 bod 

Ukupno 5 bodova. 

___________________________________________________________________________ 

13. Odgovori: 1) Horst ili timor- 1 bod  

                          2) Rov ili graben- 1 bod  

                          Ukupno 2 bioda.  



___________________________________________________________________________ 

 

14. Odgovori: A – nabrane ili vjenačne                  1. bod 

                         B  -  gromadne ili rasjedne               1 . bod 

                         C - vulkanske                                       1 . bod 

                        Ukupno 3 boda, redosljed nije bitan. 

___________________________________________________________________________ 

15. Odgovori: A -  kumulusi - 1 bod, 

                         B -  stratusi -   1 bod   

                         C -  cirusi -       1 bod.  

                        Ukupno 3 boda, redosljed nije bitan. 

___________________________________________________________________________ 

16. Odgovori:  

Zemlja Makedonija Švedska Bugarska 

Natalitet 12,0‰ 10,4‰ 9,7‰ 

Mortalitet 8,7‰ 10,4‰ 14,3‰ 

Prirodni priraštaj 3.3‰ 0 -4,6‰ 

    1 . bod    1 . bod            1 . bod 

                                            Ukupno 3 boda. 

________________________________________________________________________________ 

17. Odgovori :  

     1 – Grčka              1. bod     

     2 – Francuska       1. bod 

     3 – Belgija              1 . bod 

     4 – Italija               1. Bod 

     Ukupno 4 . boda 

___________________________________________________________________________ 

18.Odgovori:      Đerdapska klisura je najduža klisura u Evropi. Ona povezuje Panonsku ( 1 . 

bod ) i Vlašku ( 1. bod ) niziju. 

Ukupno 2 . boda. 



___________________________________________________________________________ 

 

19. Odgovori: A. Inuiti ili Eskimi      1 bod 

                         B . Indijanci                 1 bod 

                       Ukupno 2 boda, redosljed nije bitan. 

___________________________________________________________________________ 

20. Odgovori: A. Bolivija      1 bod 

                         B. Paragvaj     1 bod 

                         Ukupno 2 boda, redosljed nije bitan. 

___________________________________________________________________________ 

21. Mogući odgovori: Primorska nizija,Apalačke planine,  Kanadski štit, Planinski zapad, 

Kordiljeri,Velika centralna nizija ( Centralni basen), Pacifičko primorje. 

Bilo koji odgovor se uvažava stim što se traže četri odgovora, za svaki po 1 bod. 

 

         Ukupno 4 boda, redosljed nije bitan. 

___________________________________________________________________________ 

22. Odgovori: 

  

      

 

 

 

                                     

  

 

 
 

 

 

             Ukupno 4 boda. 



___________________________________________________________________________ 

 

23. Odgovori: A.  Hokaido - 1 bod,  

                       B. Honšu - 1 bod, 

                       C.  Kjušu - 1 bod, 

                       D.  Šikoku - 1 bod. 

                    Ukupno 4 boda, redosljed nije bitan. 

___________________________________________________________________________ 

24. Odgovori: A . kanjon Tare     1 bod 

                         B. kanjon Nevidio   1 bod 

                         C. Kanjon Platije      1 bod 

                     Ukupno 3 boda, redosljed nije bitan. 

___________________________________________________________________________ 

25. Odgovori: A – sredozemna ( mediteranska)  1 bod 

                         B – izmijenjeno sredozemna ( izmijenjeno mediteranska)    1 bod 

                         C – umjereno-kontinentalna     1 bod 

                         D – planinska                 1 bod 

                    Ukupno 4 boda, redosljed nije bitan. 

___________________________________________________________________________ 

26. Odgovori: Crna Gora se graniči sa 5 ( 1 bod ) država. Najduža granica je sa Bosnom i 

Hercegovinom ( 1 bod) , a najkraća sa  Hrvatskom ( 1 bod )  . 

                    Ukupno 3 boda. 

___________________________________________________________________________ 

27. Odgovori:  A) 8,65% Bošnjaci                 1 bod 

                          B) 44,98 % Crnogorci            1. bod 

                          C) 28,73% Srbi                        1. bod 

                          D) 4,91% Albanci                    1. bod 

                          E) 3,31% Muslimani               1. bod 

                           F) 1,98% Ostali                       1. bod 



                      Ukupno 6 bodova 

________________________________________________________________________________ 

28. Odgovori:  A. Lignit  - Pljevlja          1. bod  

                B. Mrki Ugalj - Berane    1. bod 

                          C. Boksit – Nikšić             1. bod 

                       Ukupno 3 boda. 

________________________________________________________________________________ 

29. Odgovori: 

Ukupno 8 bodova

 

___________________________________________________________________________ 

30. Odgovori: A. Nikšić               1 bod 

                         B. Herceg Novi    1 bod 

                         C. Plav                   1. Bod 

                     Ukupno 3 boda. 

_________________________________________________________________________ 

 

 



  


